



“犀利哥”



《无极》中的“犀利”装扮，让观众不敢相信那是“万人迷”张东健。



早在拍《十月围城》时，一代天王黎明就在走“犀利哥”的路线。

金喜善产后复出入《战国》期盼与孙红雷演对手戏

□据《新闻晨报》

韩国女星金喜善产后复出，首部作品加盟古装片《战国》，与孙红雷做起了搭档。《战国》制片人孙杰介绍，金喜善将饰演庞妃一角，因为角色满足她现在对自己成熟女人的定位，因而并未对出演提出太多条件。此外，记者从圈中人士处获悉，虽然金喜善加盟《战国》，但《战国》真正女一号田夕的人选仍未曝光。

金喜善出演《战国》庞妃

古装片《战国》此前就曾传出宋慧乔、全智贤等有望加盟的消息。7日，《战国》出品方星光灿烂影

“犀利哥”蹿红娱乐圈： 名导想拍 明星想演

□据《广州日报》

从网上流传的一组照片，到被论坛帖子曝光而迅速走红，“犀利哥”一路受到各路媒体、热心网友的紧追、围观。

近日，“犀利哥”终于回家了，而他近两周掀起的风暴已影

▶▶ 名导想拍“犀利哥”

从意外被拍到被网络曝光再到爆红，“犀利哥”的名字已经深入人心。如今，“犀利哥”已被家人认出并走上回家路，他会不会从此淡出大家视线？当然不会。目前，“犀利哥”已成为娱乐圈的香饽饽，香港不少知名导演对他的故事很感兴趣。若是

他的故事真的拍成电影，那可不止是红几天、几周的新闻人物而已。

近日，著名导演杜琪峰接受采访时表示，“犀利哥”的造型和令人意想不到的混搭风，可以成为电影桥段。

导演彭浩翔也表示，“犀利

▶▶ 男星想演“犀利哥”

如果真的把“犀利哥”的故事拍成电影，那么谁来演好呢？

去年以《证人》里杀手一角狂拿6个影帝的张家辉表示，他对“犀利哥”的角色极感兴趣。他最近一直留意“犀利哥”的新闻，觉得他流浪时真的很帅，但找到亲人、梳洗过后就没那么“靓”了。当记者问他是否有意饰演“犀利哥”时，张家辉首

先客气地说当然不能硬要推销自己，接着讲“但如果杜琪峰真的找我，我当然很有兴趣去尝试”。

此外，张家辉说，除了自己，他会推荐刘青云来演“犀利哥”。为何推荐刘青云？张家辉表示，他记得杜琪峰多年前与刘青云合作过《呆佬拜寿》，“相信现在两人再合拍‘犀利哥’，这种流浪汉

▶▶ 他们曾经“犀利”

“犀利哥”红了，他成为很多网友心中标准的乞丐造型。

其实，许多明星也都扮过乞丐，不过，影视剧中的乞丐形象远没有“犀利哥”那么抢镜，可见艺术与生活还是有距离的。

在影视作品中，不少女明

星曾经为了作品的需要塑造乞丐形象。但相对于男明星们蓬头垢面的“犀利哥”装扮，不少女星的乞丐造型显然欠缺神韵。其中，也许只有阿Sa在《情癫大圣》中的扮相堪称“犀利姐”。

响到了香港导演杜琪峰，他有意将“犀利哥”话题拍成电影，而男星们也跃跃欲试，很想扮演“犀利哥”。

“犀利哥”的故事延伸出来的爱情故事，也会是不错的题材。

导演刘镇伟则笑言：“‘犀利哥’背后可能有经纪公司安排哦！从他的衣着打扮可看到很多明星的神韵，还有个坎坷的身世，以隐士和绝世高手的方式去拍搞笑片，应该会很好看！”

题材的电影，应该会比当年更有默契。

不过，有网友认为，张家辉外形不像“犀利哥”，“如果让刘德华来演，可能会演出那种气质”。

而在台湾中天综艺的一档节目里，台湾模仿秀明星九孔以“犀利哥”的造型出镜，让网友大吃一惊。



《情癫大圣》中，阿Sa的乞丐造型。

■图说文娱



“它穿越时空多神奇，刘海翻卷很俏皮……海宝来了！”7日，人气小天后张韶涵(如图)现身沪上，用极具穿透力的歌声把小观众带入一个天马行空的美妙世界。在上海世博会开幕倒计时50天之际，北京儿艺排演的大型世博儿童剧《海宝》正式开票，张韶涵献唱的正是这部舞台剧的主题歌《海宝来了》。据悉，该剧将于下月登陆沪上，随后会在全国巡演。(京青)



自称“大龄剩女”的王心凌(如图)7日做客《时刻准备着》，表示已看淡感情事，自曝选男友的标准是要聊得来，外表并不重要，“一切随缘吧”。据悉，她近期发布了新专辑《心电心》，并在新专辑中做了很多全新尝试，比如写歌词、尝试日式摇滚。(新华)



金喜善产后身价不跌反涨。



陈怡蓉最近负面报道频出。据台湾媒体报道，有消息称她早先以200万元新台币(约合人民币40万元)半裸出镜的内衣广告(如图)，是经人劝说为拼“荧屏一姐”才拍摄的。还有台湾周刊称她因和比自己小4岁的新人宥胜拍戏时传出暧昧关系，导致对方女友因吃醋分手。(新新)

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。
●权威的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大集、交网友、上驾校、办驾驶证……汇集本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
●每天达20万人次的访问量，独具特色的多端访问方式，为您打造广告宣传的新平台。
●洛阳第一款新闻电子杂志《豫报》免费下载，一刊在手，风靡陇原，让“阅读”成为“便捷”的享受。
●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机直接上网，随时随地、轻松掌机逛新闻。

地址：洛阳市涧西区王孙大道10号院22层 | 广告热线：0379-65236618